
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x ÜF (Frühstücksbüffet)

-  1 x 3-Gang-Abendmenü im Hotel

- Stadtführung Bregenz

- Fährüberfahrt Bodensee

- Eintritt Insel Mainau

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)

Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort.Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

21.06.2024 - 23.06.2024 - PLAZA Hotel Buchhorner Hof -

Friedrichshafen

Doppelzimmer Bad o.DU/WC - Laut

Ausschreibung

419 €

Doppelzimmer mit Zustellbett - Laut

Ausschreibung

419 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC - Laut

Ausschreibung

549 €

Bodensee - Friedrichshafen - 3 Tage

Bergpanorama und Blütenpracht direkt am See

1. Tag: Anreise - Friedrichshafen

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Straßburg nach

Friedrichshafen, Ankunft am Mittag. Nutzen Sie die

einzigartige Lage Ihres Hotels, um den restlichen Tag

entspannt am See zu genießen. Bummeln Sie durch die

Stadt, oder spazieren Sie an der Seepromenade und

gönnen sich in einem der schönen Cafés ein leckeres

Stück Kuchen mit atemberaubendem Seeblick! Am

Nachmittag können Sie Ihr Zimmer beziehen und das

Abendessen im Hotel einnehmen. Der Abend steht

Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien Verfügung.

2. Tag: Lindau - Bregenz

Nach einem ausgiebigen Frühstücksbüffet zeigen wir

Ihnen bei der heutigen Bodenseefahrt zuerst die

Halbinsel Lindau am südlichen Ufer. Mit ihrem

Leuchtturm, dem schönen Hafen und der

Seepromenade gilt sie als das schwäbische Venedig.

Nach einem Bummel durch die malerischen Gassen der

Altstadt mit vielen schönen Geschäften fahren Sie

weiter nach Bregenz. Hier genießen Einheimische und

Besucher gleichermaßen das Zusammenspiel der

Gegensätze: Zur einen Seite der Bodensee, zur anderen

die Berge; hier der entspannte Rhythmus einer

Kleinstadt, dort das lebendige Kulturangebot. Diese

Mischung, dieses besondere Flair prägt die

Vorarlberger Landeshauptstadt, welche Sie bei einer

Stadtführung kennenlernen. Der Spätnachmittag und

Abend steht Ihnen in Friedrichshafen zur freien

Verfügung mit Gelegenheit zum Abendessen in einem

der vielen Restaurants.

3. Tag: Insel Mainau - Rückreise

Am Morgen fahren Sie am Bodensee vorbei nach

Meersburg zur Überfahrt mit der Bodenseefähre nach

Konstanz und weiter zur Insel Mainau. Die Insel Mainau

im Bodensee ist ein Naturerlebnis zu jeder Jahreszeit.

Das Frühjahr startet mit rund einer Million Tulpen und

anderen Frühlingsblumen, hunderte Rhododendren

und duftende Rosen versüßen den Sommer, über

11.000 farbenfrohe Dahlien machen den Herbst

unvergesslich. Am Nachmittag Rückfahrt wie Hinfahrt,

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und

21.00 Uhr.

PLAZA Hotel Buchhorner Hof - Friedrichshafen

Sie wohnen direkt am Bodensee im PLAZA Hotel Föhr

oder im PLAZA Hotel Buchhorner Hof in

Friedrichshafen, nur 50 m von der Uferpromenade

entfernt. Die Häuser sind mit urigem Restaurant,

Hotelbar und Lift ausgestattet. Alle Zimmer verfügen

über Bad oder Du/WC, Föhn, Flatscreen-TV, Minibar,

Schreibtisch, Safe und kostenfreies WLAN. 
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